
ОБГРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 4і постанові! Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

за процедурою відкритих торгів з особливостями закупівлі по предмету:  
Послуги з перевезення сухого сміття, гілля, фракційних матеріалів та інших 

вантажів 

Показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний 

закупівельний словник”  60180000-3 Прокат вантажних транспортних засобів із 

водієм для перевезення товарів  

Ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель:  

UA-2024-01-22-003086-а   

на очікувану вартість – 199260,00 грн.  

Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями  

Виконавчий комітет Іркліївської сільської ради Золотоніського району Черкаської області, 

Код згідно з ЄДРПОУ: 04408100,  

місцезнаходження: 19950, Україна, Черкаська область, Золотоніський район, с.Іркліїв, вул. 

Соборності,2.  

1. Категорія Замовника - згідно п.3 ч.1 ст. 2 ЗУ "Про публічні закупівлі" (юридична особа, 

яка забезпечує потреби держави або територіальної громади).  

2.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником ДК 021:2015 – 60180000-3 – Прокат вантажних транспортних засобів із 

водієм для перевезення товарів (Послуги з перевезення сухого сміття, гілля, 

фракційних матеріалів та інших вантажів)  

3 . Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями,  

UA-2024-01-22-003086-а.  

 

4.Очікувана вартість закупівлі: 199 260,00 грн з ПДВ.  

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення 

сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у послугах та відповідає кошторису 

Іркліївської сільської територіальної громади на 2024 рік.  

Закупівля послуг здійснюється з метою забезпечення потреб громади щодо благоустрою 

території. 



5.Обсяги закупівлі: Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої 

Замовником, виходячи з фактичної потреби у перевезеннях вантажів та обсягу 

фінансування.  

 

6.Строк надання послуг: – по 25 грудня 2024 року.  

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: 

 Послуги перевезення вантажів тракторами БЕЛАРУС 892.2, БЕЛАРУС 82.1 або 

еквівалент. 

Для зручності та оперативності віддаленість базування техніки задіяної у наданні 

послуг не повинна перевищувати  3 км від с. Іркліїв Золотоніського району Черкаської обл. 

по дорозі з асфальтним покриттям, про що учасник надає інформаційний лист з 

картографічним вказанням місця дислокації відповідної техніки, що має бути підтверджено 

документально. 

Надання послуг  здійснюється цілодобово в будні, вихідні та святкові дні в обсягах і у 

терміни, визначені Замовником, а саме не пізніше ніж через 30 хвилин після отримання 

відповідного завдання/заявки. Останнє доводиться Виконавцю окремими заявками 

Замовника за допомогою телефонного зв’язку та заявкою на електронну пошту Виконавця. 

Період надання Послуг: до 25.12.2024 р. 

Місце надання послуг: територіальні межі с. Іркліїв, Золотоніського району, Черкаської 

області та сіл, які входять до Іркліївської територіальної громади. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 

рік, становить 199260,00 грн. з ПДВ.  

Як основа, для встановлення очікуваної вартості послуг, використовувались як ціни 

власних попередніх закупівель (укладених договорів) на закупівлю цих послуг та 

здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої 

відноситься інформація про ціни на  послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому 

доступі на сайтах постачальників, в електронному каталозі, в електронній системі 

закупівель “ProZorro” щодо аналогічних закупівель, проводились ринкові консультації.  

 

 

 

 

 

 


